READ SAFETY DIRECTIONS BEFORE OPENING OR USING

Apparent

Ant-Assassin Granular Ant Killer

ACTIVE CONSTITUENT: 2 g/kg BIFENTHRIN

Highly effective, fast acting granular insecticide for the control of ants in the home garden.

500g treats up to 80 m²

PROUDLY ***** CONT The Choice is Ropparent

APPARENT PTY LTD A.C.N. 143 724 136

Suite G.08 | 762 Toorak Road, Hawthorn East VIC 3123 Australia T 03 9822 1321 M 0411 227 338 E enquiries@apparentag.com.au www.apparentag.com.au

KILOGRAM

Apparent * Ant-Assassin Granular Ant Killer

Apparent Ant-Assassin Granular Ant Killer is a highly effective, fast acting product that kills ants on contact and provides barrier protection to control ants outside before they get inside your home. Apparent Ant-Assassin Granular Ant Killer is made up of sand granules coated in an insecticide that kills ants when they come into contact with it.

HOW TO USE

DO NOT apply inside buildings. Apparent Ant-Assassin Granular Ant Killer is dispensed directly from the pack. Apparent Ant-Assassin Granular Ant Killer will not harm soil or plants when used as directed. Use with caution around pets. Re-apply as necessary.

AREAS	PESTS	RATE	HOW TO APPLY
Lawns	Black Ants,	6 – 22 g/m ²	Apply granules to areas where ants are active.
External surrounds of	Coastal Brown Ants, Funnel Ants,		These are areas such as cracks and crevices in
Buildings and Structures	Meat Ants, Sugar Ants, Stinging Ants only		building foundations in between pavers, on lawns garden and path edges. Where possible apply granules directly to the nest. Use the low rate for maintenance treatments or to control light infestations. Use the high rate for heavy infestations and for a maximum residue control.

NOT TO BE USED FOR ANY PURPOSE OR IN ANY MANNER CONTRARY TO THIS LABEL UNLESS AUTHORISED.

CAUTION

DO NOT use indoors.

DO NOT allow chemical containers or granules to get into drains, sewers, streams, or ponds.

POISONOUS TO FISH.

DO NOT apply within 2 metres of fish pond or water containing fish or other aquatic species.

DO NOT spread granules directly onto humans, pets, exposed food, food preparation areas or food utensils.

STORAGE AND DISPOSAL

Store in the closed, original container in a cool, dry place out of reach of children and pets. DO NOT store in direct sunlight. Dispose of empty containers by wrapping in paper, placing in a plastic bag and putting in garbage bin.

SAFETY DIRECTIONS

Wash hands after use.

This product is not classified as hazardous according to the Global Harmonization System (GHS) classification.

APVMA Approval No: 82921/107128

Batch No:

Date of Manufacture:

261



FIRST AID

If poisoning occurs contact a doctor or Poisons Information Centre. Phone Australia: 13 11 26.

SAFETY DATA SHEET

For information refer to the Safety Data Sheet (SDS) which is available from the supplier.

CONDITIONS OF SALE

The use of Apparent Ant-Assassin Granular Ant Killer being beyond the control of the manufacturer no warranty expressed or implied is given by Apparent PPy Ltd regarding its suitability, fitness or efficiency for any purpose for which it is used by the buyer, whether in accordance with the directions or not and Apparent PPy Ltd accepts with no responsibility for any consequences whatsoever resulting from the use of this product.